

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ТУРИСТСЬКО-КРАЄЗНАВЧА РОБОТА В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ
СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС74
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Оволодіння теоретичними знаннями і практичними навичками з організації та проведення різних видів туристсько-краєзнавчих дослідження рідного краю, опрацювання методів дослідження історії та особливостей матеріальної і духовної культури населення, формування уміння і навичок роботи з джерелами краєзнавчої інформації, виховання свідомого громадянина України, поваги до історичного минулого свого народу і толерантне ставлення до культурних і національних здобутків інших народів, бережливе ставлення до навколишнього середовища.</p> <p>Основні теми: краєзнавство і туризм у системі навчально-виховної роботи в ЗЗСО; загальні методи туристсько-краєзнавчих досліджень, методи набуття та первинної обробки, фіксації, збереження та поширення туристсько-краєзнавчої інформації; дослідження історичних подій та постатей; дослідження археологічних об'єктів, архітектурних пам'яток та творів монументального мистецтва; етнографічних та топонімічних досліджень; дослідження природи рідного краю.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями, працювати в команді, планувати та управляти часом, бути критичним і самокритичним, діяти на основі етичних міркувань (мотивів); зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя та безперервно професійно розвиватися.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика фізичного</p>

освіти для обрання навчальної дисципліни	виховання»; «Практика зі спортивного туризму та орієнтування»; «Історія України».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Теорії і методики фізичного виховання
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Бричук М.С.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.